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Седем учители от столичното 55-о СУ "Петко Каравелов" са с положителен тест за коронавирус, заявиха за БНТ от Столичната община.

Столичната РЗИ провежда тестване на контактните лица, а утре ще бъдат направени тестове и на контактните деца.
Източник: novinite.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Древно проклятие тегне над Чарлз III заради "кървавия диамант"
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			В социалните мрежи се появи нова конспиративна теория, която е базирана на дългогодишната история на диаманта Кохинор. » Прочети
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			Как да използваме активен въглен в ежедневието
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			Активният въглен отдавна е престанал да бъде само средство за първа помощ при отравяне. » Прочети
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			Какво е общото между цигарите и коремните мазнини?
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			Едни от най-известните супермодели в света са снимани с цигара в ръка. » Прочети
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			Април е сред любимите ни месеци. » Прочети
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			Започва ретроградният Меркурий. Какво да очаква всяка зодия?
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			Тази пролет нещата ще са малко по-различни от обичайния сезон на Овена. » Прочети
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			Не правете сериозни покупки на тези дати през април!
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			Има дни, когато е по-добре да не купувате нищо, тъй като според лунния календар тези дни са неподходящи за покупки. » Прочети
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			Във всеки дом в кухненския шкаф има дафинов лист. » Прочети
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			Големият месечен хороскоп за април
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